О проведении в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ивановской области публичных обсуждений правоприменительной практики 
за 9 месяцев 2019 года

          30 октября 2019 года в Управлении Роспотребнадзора по Ивановской области (г. Иваново, ул. Рабфаковская, д 6) с 10 до 12 часов прошли публичные обсуждения результатов правоприменительной практики за 9 месяцев 2019 года, а также проводилось традиционное консультирование предпринимателей.
 В публичных обсуждениях правоприменительной практики приняли участие представители юридических лиц, бюджетных учреждений, общественных организаций, прессы, Департаментов социальной защиты населения, образования Ивановской области, общественной палаты Ивановской области, коммерческих организаций и предприятий,  прокуратуры Ивановской области, ГУ МЧС России по Ивановской области, председатель Торгово-промышленной палаты Ивановской области, а также специалисты Управления Роспотребнадзора по Ивановской области и его территориальных отделов, ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ивановской области» и его филиалов.
На заседании были заслушаны доклады «О правоприменительной практике Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ивановской области за 9 месяцев 2019 года» и «Об итогах проведения летней оздоровительной кампании 2019 года».
В ходе обсуждений была доведена информация о правоприменительной практике управления Роспотребнадзора по Ивановской области, о контрольно-надзорной деятельности, в том числе, основных нарушениях, выявленных в результате проверок субъектов предпринимательства, принятых мерах к нарушителям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, а также предложенных мероприятиях по предписаниям по устранению выявленных нарушений.
В ходе дискуссии в форме диалога «вопрос-ответ» специалисты Управления ответили на интересующие предпринимателей вопросы, а также предложили участникам слушаний определить в письменном виде темы, требующие обсуждений в дальнейшем. 
Было высказано мнение, что подобные мероприятия способствуют повышению уровня информированности предпринимательского сообщества о деятельности Роспотребнадзора, правах и обязанностях индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, возможностях информационных ресурсов Роспотребнадзора.  
 Управлением Роспотребнадзора по Ивановской области было проведено анкетирование слушателей, присутствующих на публичном обсуждении.
Анкетирование показало, что все участники совещания позитивно оценивают проведение публичных обсуждений, рекомендуют их проведение на постоянной основе с акцентом на проблемных вопросах применения законодательства. 98% слушателей получили необходимую и полезную для себя информацию.
Вместе с тем, специалисты Управления Роспотребнадзора по Ивановской области внесут необходимые коррективы, чтоб сделать максимально насыщенной и полезной для участников следующую встречу.
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