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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	О внесении изменений в Закон Ивановской области
«О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации»



Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в целях повышения доступности меры социальной поддержки для граждан, имеющих трех и более детей, состоящих на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно.

Статья 1.

Внести в Закон Ивановской области от 31.12.2002 № 111-ОЗ                       «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность гражданам Российской Федерации» (в действующей редакции) следующие изменения:
1) часть 6 статьи 1.1 дополнить пунктом 6 в следующей редакции:
«6) лишения родительских прав, отмены усыновления в случае, если заявитель является лицом, указанным в пункте 4 части 1 статьи 1 настоящего Закона.».
2) в части 2 статьи 1.3 после слов «в случае приобретения» дополнить словами «гражданином, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) его супругом (супругой)».

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования за исключением пункта 2 статьи 1 настоящего Закона, который распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2023.





	Губернатор
Ивановской области
	
С.С. Воскресенский
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