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Уведомление
о проведении публичного обсуждения результатов правоприменительной практики в рамках регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха детей и их оздоровления за 9 месяцев 2019 года

        Во исполнение Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» 30 октября 2019 года с 10.00 до 12.00 в управлении Роспотребнадзора по Ивановской области по адресу: г.Иваново, ул. Рабфаковская, д.6, каб.208.  будут организованы публичные обсуждения результатов правоприменительной практики в рамках регионального государственного контроля (надзора) в сфере организации отдыха детей и их оздоровления за 9 месяцев 2019 года.
         В ходе проведения публичных обсуждений будут рассмотрены вопросы:   
 - правоприменительная практика управления Роспотребнадзора по Ивановской области за 9 месяцев 2019 года;
- результаты проведенного регионального контроля (надзора) в сфере организации отдыха детей и их оздоровления за 9 месяцев 2019 года (результаты контрольной деятельности; типовые и массовые нарушения в сфере организации отдыха и оздоровления детей; обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного контроля; организация и проведение профилактической работы по недопущению нарушений обязательных требований).
         Специалистами управления Роспотребнадзора по Ивановской области будет организовано консультирование предпринимателей по актуальным вопросам в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защите прав потребителей с разъяснением требований законодательства Российской Федерации. 
Контактное лицо: Нестерова Марина Анатольевна, консультант управления по делам семей, воспитывающих детей, т. 41-05-50, эл. почта otdih@gov37.ivanovo.ru.
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