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ЗАКОН ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	О внесении изменений в Закон Ивановской области
«О государственном пенсионном обеспечении граждан, проходивших государственную гражданскую службу в органах государственной власти Ивановской области и иных государственных органах Ивановской области»



Принят Ивановской областной Думой

	Настоящий Закон принят в соответствии с федеральными законами от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в целях приведения Закона Ивановской области в соответствие с федеральным законодательством.

Статья 1.

Внести в Закон Ивановской области от 24.10.2005 № 140-ОЗ                                «О государственном пенсионном обеспечении граждан, проходивших государственную гражданскую службу в органах государственной власти Ивановской области и иных государственных органах Ивановской области» (в действующей редакции) следующие изменения:
1) в статье 1:
а) в пункте 1 слова «(включая нахождение в кадровом резерве и другие случаи)» исключить;
б) в пункте 3 слова «Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»;
2) в статье 3:
а) в части 1:
пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) отказ гражданского служащего от продолжения государственно-служебных отношений по замещаемой им должности гражданской службы или от предложенной для замещения иной должности гражданской службы в случаях, предусмотренных статьей 29 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в связи с изменением условий профессиональной служебной деятельности, влекущим изменение условий служебного контракта;»;
пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5) отказ гражданского служащего от перевода на иную должность гражданской службы с указанием причин такого отказа либо отсутствие такой должности в государственном органе, предусмотренной частью 10 статьи 28 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;»;
подпункт «б» пункта 7 изложить в следующей редакции:
«б) вследствие недостаточного профессионального уровня, подтвержденного результатами аттестации;»;
в пункте 10 после слов «по решению суда» дополнить словами «(в случае невозможности перевода гражданского служащего на иную должность гражданской службы)»;
б) в части 2:
после слов «(временно исполняющего обязанности Губернатора Ивановской области)» дополнить словами «либо на срок до сформирования нового Правительства Ивановской области»;
 слова «Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации» заменить словами «Федеральным законом от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»;
в) в части 3 после слов «(временно исполняющего обязанности Губернатора Ивановской области)» дополнить словами «либо на срок до сформирования нового Правительства Ивановской области»;
3) в абзаце седьмом статьи 4 после слова «премии» дополнить словами «, в том числе».

Статья 2.

Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубликования.
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