Информация по организации доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к оказанию услуг в социальной сфере

Система социального обслуживания в регионе представлена 41 организацией, предоставляющей социальные услуги во всех формах социального обслуживания, в том числе 6 негосударственными организациями: 4 некоммерческими организациями (АНО «Центр социальной поддержки пожилых людей и маломобильных групп населения «Золотая осень», АНО «Перспектива», ИООО «Общественный комитет «Колыбель», Благотворительный фонд «Дом надежды») и 2 коммерческими организациями (ООО «Уютный дом», ООО «Отражение»), которые предоставляют социальные услуги в стационарной, полустационарной форме социального обслуживания и в форме социального обслуживания на дому.
По состоянию на 01.01.2020 в реестре поставщиков социальных услуг в Ивановской области состоят 5 негосударственных организаций: АНО «Центр социальной поддержки пожилых людей и маломобильных групп населения «Золотая осень», АНО «Перспектива», Благотворительный фонд «Дом надежды», ООО «Отражение», ИРОО «Общественный комитет «Колыбель».

Департамент социальной защиты населения Ивановской области является одним из исполнителей плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Ивановской области, утвержденной распоряжением Губернатора Ивановской области от 19.07.2017 № 94-р.

Значение показателя развития конкуренции на рынке социальных услуг «Удельный вес учреждений социального обслуживания, основанных на иных формах собственности, в общем количестве учреждений социального обслуживания всех форм собственности» за 2019 год составляет 12,5%, что соответствует плановому значению.
В регионе созданы условия беспрепятственного доступа СОНКО к оказанию социальных услуг:

- определен источник финансового обеспечения предоставления социальных услуг негосударственными организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по социальному обслуживанию, и предоставляющими социальные услуги социально ориентированными некоммерческими организациями;

- функции Департамента дополнены функцией по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности Департамента;

- утвержден План по формированию и развитию рынка социальных услуг, в том числе по развитию негосударственных организаций социального обслуживания граждан;

- установлен механизм определения размера и порядок предоставления компенсаций поставщику или поставщикам социальных услуг, не участвующим в выполнении государственного задания (заказа).
В соответствии с Законом Ивановской области от 06.05.2011 №37-ОЗ «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций» в 2017 году АНО «Центр социальной поддержки пожилых людей и маломобильных групп населения «Золотая осень» оказана имущественная поддержка в форме передачи нежилого здания в безвозмездное пользование сроком на 10 лет для реализации социально значимой деятельности социально ориентированной некоммерческой организации.

Вместе с тем, негосударственные организации получают поддержку из областного бюджета путем участия в конкурсах на получение грантов.

В 2019 году грантовая поддержка предоставлена Благотворительному фонду «Дом надежды» в размере 174 тыс. рублей, ИООО «Колыбель» -  400 тыс. рублей.

С ноября 2019 года АНО «Перспектива» предоставляет пакет документов на получение субсидии в целях возмещения затрат поставщику или поставщикам, включенным в реестр поставщиков социальных услуг Ивановской области, но не участвующим в выполнении государственного задания (заказа), в связи с предоставлением социальных услуг получателям социальных услуг. В 2019 году  АНО «Перспектива» предоставлена субсидия на общую сумму 38962,41, том числе за октябрь 2019 года - 17557,69 рублей, за ноябрь 2019 года - 21404,72 рублей. 13.01.2020 АНО «Перспектива» представила пакет документов на получение субсидии за декабрь 2019 года.

Другие негосударственные поставщики социальных услуг документы на получение субсидии в 2019 году не подавали.
В настоящее время проводится информационно-разъяснительная работа с ИРОО «Общественный комитет «Колыбель» в части получения субсидии в целях возмещения затрат поставщика.

