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Информация 
о ходе исполнения Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и предоставляемых в них услуг в Ивановской области 
за 1 квартал 2018 года 

	
Соисполнителями регионального плана мероприятий («дорожной карты») за отчетный период реализованы следующие мероприятия (по сферам).
В сфере здравоохранения.
В целях обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры мероприятия по созданию условий доступности проведены в 8 учреждениях здравоохранения, подведомственных Департаменту здравоохранения Ивановской области:  
ОБУЗ «Кинешемская ЦРБ» (обновлена маркировка крайних ступеней лестничных маршей ярко – желтой краской для слабовидящих);
ОБУЗ «Фурмановская ЦРБ» (произведена отделка дверных проемов контрастной светоотражающей лентой в поликлинике № 2); 
ОБУЗ «Кохомская ГБ» (оборудовано окно регистратуры для работы с маломобильными группами населения); 
ОБУЗ «Приволжская ЦРБ» (выполнен текущий ремонт зоны регистрации населения, зоны ожидания приема (1-й этаж) взрослого отделения поликлиники, зала ожидания приема педиатрического отделения поликлиники, лестничной клетки с установкой поручня из нержавеющей стали); 
ОБУЗ «Южская ЦРБ» (расширены 2 дверных проема); 
ОБУЗ «Стоматологическая поликлиника № 1» (оборудованы мнемосхемами для слабовидящих категорий населения два структурных подразделения); 
ОБУЗ «Вичугская ЦРБ», ОБУЗ «Ивановский областной онкологический диспансер» (установлены информационные указатели, выполненные шрифтом Брайля). 
Медицинская помощь инвалидам и маломобильным группам населения оказывается на дому по мере необходимости. 
В сфере социальной защиты населения. 
В целях обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к местам предоставления услуг проведены мероприятия в 10 учреждениях социального обслуживания населения: 
ОБУСО «Родниковский комплексный центр социального обслуживания населения» (приобретены подставной усиленный пандус, тактильные таблички с азбукой Брайля, накладки для ступеней, для обеспечения беспрепятственного доступа к информации для инвалидов по слуху установлена «бегущая строка»); 
ОБУСО «Комплесный центр социального обслуживания по г.о. Кохма и Ивановскому муниципальному району» (приобретен телескопический пандус);  
ОБСУСО «Плесский Психоневрологический интеренатинтернат» (приобретены  3 сидения для ванной,  5 кресел-туалетов, установлены поручни в санузле и душевой); 
ОБСУСО «Богородский дом – интернат для престарелых и  инвалидов» (приобретены 2 стула для ванной, информационный стенд, информационные знаки);
ОБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Тейковскому и Гаврилово – Посадскому муниципальным районам» (установленыа тактильная плитка, круг для контрастной маркировки дверных проемов, тактильная лента); 
ОБСУСО «Ивановский психоневрологический интернат» (установлены поручни в санузле и душевой); 
ОБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Тейковскому и Гаврилово – Посадскому муниципальным районам» (установлен круг для контрастной маркировки дверных проемов, тактильная лента); 
ОБСУСО «Боготский психоневрологический интернат» », ОБУСО «Родниковский комплесный центр социального обслуживания населения» (для обеспечения беспрепятственного доступа к информации для инвалидов по слуху установлена « бегущая строка»); 
ОБУСО «Вичугский комплексный центр социального обслуживания населения» (установлены информационные стенды и указатели); 
ОБУСО «Палехский комплексный центр социального обслуживания населения» (установлены дублирующие таблички, выполненные шрифтом Брайля); 
ОБСУСО «Дом – интернат для ветеранов войны и труда «Лесное» (установлены устройства дублирования звуковой информации).  
В сфере образования.
В рамках реализации мероприятия «Реализация программ общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, создание условий для содержания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в областных государственных образовательных организациях Ивановской области» государственной программы «Развитие образования Ивановской области», утвержденной постановлением Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 450-п, условия доступности для обучения детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья созданы в 6 подведомственных общеобразовательных организациях:
ОГКОУ «Ивановская коррекционная школа № 2» (установленака беспроводнаяой системаы вызова персонала);
 ОГКОУ «Ивановская школа-интернат № 1» (установленака интерактивнаяой доскаи);
ОГКОУ «Ивановская школа-интернат № 2» (установленака специальнаяой вывеска для слабовидящих, мнемосхемаы плана эвакуации, беспроводнаяой система ы вызова персонала, тактильные х табличкиек);
ОГКОУ «Ивановский областной центр психолого-медико-социального сопровождения» (установленыка тактильныех табличкиек, беспроводнаяой системаы вызова персонала);
ОГКОУ «Вичугская коррекционная школа-интернат № 1» (установленака специальнаяой вывеска для слабовидящих);
ОГКОУ «Шуйская коррекционная школа-интернат» (установлена ка специальнаяой вывескаи для слабовидящих, мнемосхемаы плана эвакуации, тактильнаяой плритка и для слабовидящих).
В рамках проведения курсов повышения квалификации по модулю «Инклюзивное образование: организация образовательного процесса с учетом Федерального государственного образовательного стандарта обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» было обучено 373 человека. 
В сфере труда и занятости населения.
Специалистами службы занятости в адресном порядке организовано взаимодействие с гражданами с ограниченными возможностями здоровья с использованием новых форм и технологий работы. 
Для  государственных услуг в сфере труда и занятости населения во всех Центрах зянятости населения обеспечен допуск сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков. 
В сфере информации и связи.
В целях повышения доступности информационных услуг Департаментом развития информационного общества Ивановской области:  
организована работа по созданию и внедрению на региональном портале государственных и муниципальных услуг (функций) Ивановской области версии для инвалидов по зрению; 
продолжена работа по обслуживанию инвалидов на дому сотрудниками ОГБУ «МФЦ» по заявкам граждан. 
услуг проведены  следующие мероприятия: П
 продолжена работа по проведению общественно – просветительских информационных, в том числе рекламных кампаний, содержащих мероприятия по формированию толерантного отношения к инвалидам. На страницах газет, подведомственных Департаменту внутренней политики Ивановской области, опубликовано 150 материалов. 
Департаментом развития информационного общества Ивановской области:  
- организована работа по созданию и внедрению на региональном портале государственных и муниципальных услуг (функций) Ивановской области версии для инвалидов по зрению; 
- продолжена работа по обслуживанию инвалидов на дому сотрудниками ОГБУ «МФЦ» по заявкам граждан. 
В сфере транспортного обслуживания населения.
В г. Иваново работает 4 автобуса с низким полом для удобства пользования пассажиров с ограниченными возможностями на трех муниципальных маршрутах. В регионе имеются 7 автомобилей с подъемным механизмом для предоставления транспортных услуг инвалидам с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата (в администрациях городских округов Иваново и Кинешма, Кохомской коррекционной школе-интернате, Ивановском театре кукол, Ивановском комплексном центре социального обслуживания населения, Шуйском комплексном центре социального обслуживания населения, Богородском доме-интернате для престарелых и инвалидов). 100 % троллейбусов (96 единиц) оборудованы громкоговорящими информаторами для слабовидящих пассажиров.
В сфере физкультуры и спорта. 
Команда спортсменов Ивановской области приняла участие в Чемпионате России по спорту глухих (армрестлинг), один из участников, занявший первое место,  принят в сборную команду России.  

Работа по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и предоставляемых в них услуг в Ивановской области будет продолжена. 

	




